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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

TL System WCGa, CIELABLabC™h, Ynn = 0.0, un = 0.0 Yuva = 88,6 L System WCGa, CIELABLabC*h, Yo = 504, un = 26.85 Yva = 88,6
Faber g b L C h a b+ X Y zZ x Fabe r g b L C© h a b X Y z y
Ry 10 00 00 6727 12123 61 5844 10622 5529 370 068 05947 03979 Ry 10 00 00 6942 8849 53 533 7064 5693 39.93 613 05528 0.9877p —f
Ys 10 10 00 8828 13613 91 243 13611 67.94 7265 114 0.4794 0.4126 Yg 10 10 00 8871 1022 91 -227 10217 6886 7356 655 04623 049385 C
Gy 00 10 00 80.67 13232 149 -11383 6745 2112 57.88 133 02288 0271 Gs 00 10 00 8163 117.38 150 -10L74 5852 247 59.62 1802 02414 0562 T
Cs 00 10 10 7704 719 206 -6476 -312 2892 516 9579 0164 02927 Cs 00 10 10 7829 6523 206 -5838 -29.08 3206 5371 9583 0.765 0.4957D 7y
By 00 00 10 4691 8313 274 65  -8286 1628 1595 9534 0.1276 0.425 By 00 00 10 5192 7446 274 529  -7426 2013 2007 9541 0148501483 @
Mg 10 00 10 6227 109.74 334 9876 -47.86 63.09 30.72 8318 0.3564 0.1736 Mg 10 00 10 6497 99.97 334 89.88 -4376 64.29 3401 8393 0.3528 0.186
NO; 00 00 00 017 005 O 004 002 002 002 002 0332703327 NO; 00 00 00 2687 00 O 00 00 48 505 55 031270339 =
Wwg; 10 10 10 9541 00 O 00 00 8421 886 9649 03127 0.39 W 10 10 10 9541 00 0 00 00 8421 886 9649 03127 03p9 Q
Nlg 00 00 00 017 005 0 004 002 002 002 002 0332703427 Nlg 00 00 00 2687 00 0 00 00 48 505 55 03127038 =
Wiy 113 113 113 1000 037 91 00 037 9506 100011083 0.3133 0.3297 Wig 113 113 113 9975 035 91 00 035 9444 9936 107.63 0.3133 04296=
71y 018 018 018495 02 82 003 02 1712 180 195 03134 0.3p96 71y 018 018 018 5404 016 83 002 016 2093 2201 2387 03132 0.329x
SR o )
System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 0.63.L n = 5.6Q Yiva = 88,6 T System WCGa, CIELABLABCH, Yoy = 10.081% ny = 37.99 Vora = 88.6 ,%
Fabe r g b L C  h a b* X Yz x Fabe r g b L O h @ b X Yz x o

Rs 10 00 00 67.54 11347 59 57.79 97.66 5549 37.36 136 0589 0.3965

p Ry 10 00 00 7146 7358 50 4767 5605 5823 4286 1158 0.5168 0.
Yg 10 10 00 8834 1289 91 -241 12888 6805 7277 181 04771 0.4102

Yg 10 10 00 89.14 8549 92 -253 8546 69.6 74.47 1198 0.446 0.4
Gy 00 10 00 8079 13033 149 -11224 6622 2156 58.09 1388 0.2305 0.621 Gy 00 10 00 8258 10711 151 -9402 5127 2754 6137 2276 0.2466 0.
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bl 7725 =
= 490 5
= Cg 00 10 10 772 7104 206 -6393 -30.94 293 5186 958 0.1656 0.931 Cy 00 10 10 7951 6114 206 -5483 -27.01 3454 5581 95.87 0.1855 0399
2 By 00 00 10 47.57 8198 274 633 -8173 1675 16.46 9535 01303 0.128 By 00 00 10 5629 6678 271 082 6676 2319 2421 9547 0.1623 0.]69
g Mg 10 00 10 6262 10849 334 9762 -47.33 63.23 3113 8327 0.356 01752 My 10 00 10 675 9042 334 BL11 3094 6524 373 8469 0.3484 019952 2
NOs 00 00 00 577 008 326 007  -004 061 064 07 03128 03p82 NO; 00 00 00 380 84 180 -835 00 859 1009 1099 0895 03401 X
= W L0 10 10 9541 00 O 00 0 =~ 8421 886 9649 03127 0339 W 10 10 10 9541 00 0 00 00 8421 886 9649 031270379 (D 2%
T Nlg 00 00 00 577 008 326 007 061 064 0.7 03128 0.3482 Nlg 00 00 00 380 84 180 -839 00 859 1009 1099 02895 0301
=3 Wig 113 113 113 99.97 037 91 00 9498 99.93 108.22 0.3133 0.9207 Wig 113 113 113 995 04 56 022 033 9395 0871 106.96 03136 0.92050 2
] .Ex.ld, WD 18 0.18 0.18 5009 019 81 003 17.59 185 20.04 0.3133 0.296 714 0.8 0.18 0.18 58.06 345 178 -344 014 2395 2603 28.25 0.3061 0. 32@ Q
53 <o
Q Q TLS11 System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 1.26,L* yn = 11.0 Yiva = 88,6 TLS52- System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 20.16L* nn = 52.02 Yiva = 88,6 o
g > Fabe r g b L* [ h  a b* X Y z y Fatbe r g b L* c h  a b* y S g
20 Ry 10 00 00 67.82 10783 58 5713 9145 557 37.72 203 05835 03952 Ry 10 00 00 7529 559 45 3985 3921 6187 4873 2247 04649 0.96620 (=
X Ys 10 10 00 8839 12332 91 -239 1233 68.17 7288 248 0475 0.5078 Yo 10 10 00 8999 6397 92 -181 6395 7164 7628 2282 04196 044685
}Q Gy 00 10 00 8091 12836 150 -110.66 65.03 2201 5831 14.47 0.2322 0.6151 Gy 00 10 00 8441 83.04 151 -72.83 39.86 3547 64.87 3222 0.2676 0. EQE)(
= > Ca 00 10 10 7736 70.18 206 -63.11 -30.67 297 5213 958 0.1672 0.4935 Cq 00 10 10 8185 4831 208 -4246 -23.02 41.49 60.02 9595 0.2101 0.304 Q) —
S0 By 00 00 10 4823 8084 274 617 -806 17.24 1697 9536 0.133 0131 By 00 00 10 6373 5413 273 317  -5403 3173 3247 956 01985 0.403%% |
X Mg 10 00 10 6296 107.24 334 9648 -4681 63.33 3154 8337 0.3555 0.1769 Mg 10 00 10 7215 7467 334 6697 -3301 67.89 4389 8621 03429 042175 -y
5 o NOg 00 0.0 00 1106 0.1 20 0.09 0.03 121 127 138 0.3134 0.329 NOg 00 00 00 5203 001 o 0.0 0.01 19.17 20.17 2196 0.3127 0.3p9 Q [}
ST WOy 10 10 10 9541 00 0 00 00 8421 886 96.49 0.3127 0.339 W0y 10 10 10 9541 00 0 00 00 8421 886 9649 03127 0339 @
[ Nlg 00 00 00 1106 01 20 009 003 121 127 138 0.3134 0.3p9 Nlg 00 00 00 5203 001 0 00 001 1917 2017 2196 03127 0.3}
B g Wil 113 1.13 1.13 99.94 037 91 0.0 0.37 949 99.85 108.14 0.3133 0.3297 W1y 113 113 1.13 9899 0.29 90 0.0 0.29 9259 97.42 105.62 0.3132 0.
g Zl4 0.18 0.18 0.18 50.69 0.2 80 0.03 0.19 18.06 19.0 20.59 0.3134 0.3296 Zl4 0.8 0.18 0.18 65.01 0.11 86 0.01 0.11 32.38 3406 37.01 0313 0.
3 o oSt
N TLS1 System WCGa, CIELABLabC*h, Yyn = 2.52,L* yy = 18.01 Yiya = 88,6 TL: System WCGa, CIELABL.abC*h, Yin = 40.32* nn = 69.7 Yiva = 88.6
a Fabe r g b L% h X Y zZ x y Fabe r g b L C* ha Y Z x y
A, Ry 10 00 00 6836 9962 56 5583 825 56.11 38.46 3.39 0.5728 0.3926 Rg 10 00 00 81 329 40 2534 2098 6845 60.48 44.27 0.3952 0.
Q Ys 10 10 00 885 11465 91 -235 11462 684 7311 3.83 0.4706 0.03 Y¢ 10 10 00 9164 3719 92 -123 3717 7534 7991 4451 03772 0.
o Gy 00 1.0 00 8115 12454 150 -107.58 62.74 2291 58.75 15.65 0.2354 0.6037 Gg 00 10 00 879 5057 152 -4468 2368 49.83 71.86 51.14 0.2883 0.
3 Cg 00 10 10 77.67 6848 206 -6148 -30.14 3049 52.65 9581 0.1704 0.2942 Cq 00 10 10 8623 3059 211 -2631 -1558 54.08 68.44 96.11 0.2473 0.
@ By 00 00 10 495 7863 274 587 -78.41 182 1801 9537 0.1383 0.1368 Bg 00 00 10 7545 3404 273 17 -33.99 47.19 49.01 9586 0.2457 0.
= Mg 10 00 10 6364 10477 334 9423 -4577 63.69 32.36 83.56 0.3546 0.1802 Mg 10 00 10 8021 4757 333 4255 -21.26 727 57.06 89.23 0332 0.
= NOg 00 00 00 1805 011 19 011 004 241 253 275 03134 0.3p9 NOg 00 00 00 697 002 0 00 001 3832 4032 439 0.3127 0.3;
WOy 10 10 10 9541 00 0 00 0.0 8421 886 96.49 03127 0329 WQ 10 10 1.0 9541 00 0 00 0.0 8421 886 9649 0.3127 0.3;
Nig 00 00 00 1805 011 19 011 004 241 253 275 03134 03p9 Nig 00 00 00 697 002 0 00 001 3832 4032 439 0.3127 03
Wl 113 1.13 1.13 99.88 0.36 91 00 0.36 94.75 99.69 107.97 0.3133 0.3296 Wiy 113 113 113 97.96 0.21 9 0.0 0.21 90.12 94.82 102.93 0.3131 0.
21y 018 018 0.18 5184 019 77 004 019 1902 200 2168 03133 0.3295 Zlq 018 0.18 018 7615 006 92 00 006  47.64 50.13 54.52 0.3128 0.

Prufvorlage AGK®6; Reflexionsfarbmetrik fiir Displays TLS00.. TLS7(Eingabergb/cmy0/000n/k
= CIELAB-LabC*hgyDaten fiir Ostw-Geréatnn= 0 bis 40L*np= 0 bis 70, Adaptatioiyy,=88,6
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